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Бензинова Мотофреза,
Култиватор 43cm

Цена с вкл. ДДС 869 лв

Цена без ДДС 724 лв

Наличност Наличен

Време за доставка 48 часа

Каталожен номер 10328

Код на производителя GK-LO-43

Описание на продукта

Бензинова Мотофреза, Култиватор  HIGHER 79cc, ширината на ножовете 43cm
+ 2 x моторно масло 0,6L БЕЗПЛАТНО!

3-стъпково регулиране на ширината на нож ► 260/370/430mm   |   бем на двигателя ► 79cc   |   Скорост на въртене ► 157obr/min

Работата в градината няма да чака през целия сезон! Вземете се за работа с Мотофреза HIGHER. Поръчайте устройство днес, което
утре ще превърне градината ви в приказна зона за релакс.

Бензиновата мотофреза HIGHER е единственото такова надеждно и универсално устройство, предлагано на пазара. С негова помощ
можете да разхлабите почвата, да разпръснете тор, торф или компост без много усилия. Все още се колебаете? Просто разгледайте
този надежден 4-тактов двигател LONCIL с капацитет до 79 кубика с 3,5 к.с. И това е само началото!
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ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ:

Производител: HIGHER® 
Двигател: 4-тактов 79CC едноцилиндров OHV LONCIN със сензор за нивото на маслото 
Номинална мощност на двигателя: 3.5HP 
Режим на запалване: Транзисторен тип магнитно запалване 
Режим на зареждане: Старт с откат 
Дълбочина на разхлабване: 200 мм 
Ширина на разхлабване: 260/370 / 430mm 
Скорост на въртене напред : 157 об / мин Тегло 31.50 кг 
Включени 6 закалени остриета
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КОНСТРУКЦИЯ НА УСТРОЙСТВОТО
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1. Висококласен 4-тактов двигател с вътрешно горене от известната марка LONCIL с капацитет 79 см3 и мощност 3,5 к.с. с
транзисторен тип магнитно запалване.
2. Масивни ножове, състоящи се от твърди, специално профилирани режещи ножове, защитени срещу неблагоприятното въздействие
на външни фактори, например влага.
3. Лесно достъпен и правилно обезопасен резервоар за гориво с вместимост 3.7L, позволяващ много часове работа без необходимост
от постоянно зареждане.
4. Удобна ръкохватка за газта, благодарение на която стартирате машината само с първото дръпване.
5. Предпазен превключвател, разположен на лесно достъпно място - точно до дръжката. Тя ви позволява бързо да изключите
устройството в случай на проблеми - например при удряне на голям камък.
6. Две ергономични дръжки с регулиране на височината за комфортна и удобна работа. Регулирането на височината ви позволява да
нагласите височината на дръжката спрямо височината на потребителя.
7. Дръжки с противоплъзгащи наслагвания, изработени от висококачествен еластомер, устойчив на температурни колебания и
неблагоприятни метеорологични условия. Те осигуряват здраво и стабилно сцепление по време на дълги часове полеви работи.
8. Удобно пластмасово колело, осигуряващо комфорт при преместване и транспортиране на устройството.
 

БЕНЗИНОВАТА Мотофреза HIGHER ще превърне вашата градина в истински рай!

Мотофреза е незаменим инструмент, който помага да поддържате вашата градина подредена. Той не само ще разхлаби и по този
начин ще оплоди почвата за отглеждане на зеленчуци, но също така ще подготви и унищожи плевели за тревни площи. Изберете
такъв, който отговаря на всички ваши очаквания - изберете HIGHER.

БЕНЗИНОВАТА Мотофреза HIGHER с набор от 16 масивни ножа за рязане, разположени на удобна ширина от 430 мм, е универсален
и преди всичко маневрен инструмент, който ще ви помогне да развиете бъдещите си растения. Бързо ще почистите уплътнената
почва, ще смачкате всички бучки и ще маркирате лехи.
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Това устройство просто ще промени качеството на живота ви. Отсега нататък градинарството няма да бъде свързано с изтощителни
дейности, извършвани с традиционна лопата.
  

4-тактовият двигател LONCIN печели дори на най-трудния терен!

Ако двигателят е сърцето на мотофреза, нашият го има като камбана. Бензиновият култиватор HIGHER е оборудван с
високоефективен 4-тактов двигател с марка LONCIL с капацитет 79 см3, който може да генерира шеметна мощност от 3,5 к.с.!
Благодарение на него работите дълго и ефективно дори в твърд и уплътнен терен.

Сравнявайки други мотофрези от този тип, предлагани на пазара, веднага ще забележите, че само бензинова мотофреза HIGHER е
толкова мощна. Благодарение на удобното разположение на предпазния превключвател и дръжката за газ, можете да започнете и
завършите работата бързо, безопасно и без никакви проблеми. Солидният двигател и добре обмисленият дизайн се превръщат в
комфорт при използване - не се уморявайте, стартирайте мотофрезата с първото дръпване!
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Шест комплекта ножове ви позволяват да работите с три различни ширини

Бензиновата мотофреза HIGHER е оборудвана с шест комплекта ножове, които се състоят от 16 масивни и издръжливи режещи
остриета, монтирани на 4 слота.

Това позволява всякаква конфигурация, благодарение на която е възможно да се получат три ширини за разхлабване: 260 мм, 370 мм,
430 мм и дълбочина до 200 мм. Настройте работната ширина според вашите индивидуални нужди. Универсалността на това
устройство се крие главно във факта, че можете да го използвате във всеки - по-тесен или по-широк - терен.

Перфектен за различни видове работа в градината и около къщата, както през пролетта, така и през есента, когато трябва да
подготвите района за настъпването на зимата. Всички ножове са профилирани по такъв начин, че използвайки най-малко сила, те са
в състояние да проникнат дори и в най-уплътнения терен, без да бъдат повредени - зъбите се въртят напред със скорост 157 оборота
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в минута.

  

 

Силна и здрава конструкция за години наред

Бензиновият култиватор HIGHER е съставен само от най-висококачествените части и компоненти. Започвайки с висококласен,
ефективен двигател с вътрешно горене, завършващ с трайни стоманени остриета.

Цялото е монтирано на здрава стоманена конструкция, прахово боядисана в черно. Прахообразното покритие предпазва мотофреза от
вредното въздействие на естествената влага в почвата. Благодарение на изключително издръжливата структура можете да сте
сигурни, че не е едносезонно устройство - ако се съхранява правилно, ще служи на вас и вашите растения в продължение на много
години.
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Замислен и ергономичен дизайн за вашия комфорт и безопасност
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